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本校の合い言葉 「夢に向かって 目標を立てて コツコツがんばる とよみっ子！」

学校が再開して２ヶ月、８月１日から10日までは夏休みとなります。

例年より短いとは言え、10日間の休みは貴重なものだと思います。

今年度の夏休みの宿題は、毎日やれば一日１時間程度で終わると思

われる量（もちろん個人差はありますが）を目安としております。生

活リズムに気をつけながら、10日間の休みを充実したものにしていた

だければと思います。

なお、学年だより（夏休みのしおり）や学校からのお便りでもご案

内しますが、休み期間中の安全指導や生活指導、新型コロナウイルス

感染症等に関する健康指導等について、ご家庭での対応のほどよろし

くお願いいたします。

避難訓練
今回の避難訓練（地震時の対応）は、密を避けるために、全校一斉

ではなく、６月後半から７月前半の間に学級単位で行いました。

各学級で、地震が起きたときの対応について学び、その後、想定さ

れる避難経路を通って、第一避難場所の運動場まで避難しました。

外部講師による授業
本校では、毎年様々な学習で、専門家を講師とした授業を行ってい

ます。今年度、６月中旬までは外部講師の依頼を自粛していましたが、

６月後半からこれまでに、次の学習で外部講師による授業を行いまし

た。

人権教育（人権擁護委員）、食育（給食センター職員）、リコーダー

（リコーダー講師）、書写（書道教室の先生）

金城先生 道徳の研究進む
本県では、選抜された教師が集まって研修するシステムがあります。

本年度、金城□□先生は、６ヶ月間の予定で沖縄県立総合教育センタ

ーに派遣され「道徳科」の研究をしています。

その研究授業が７月２日と16日に、４年４組で行われました。

同研究授業には、教育センターからも数名の先生方がお越しになり

ました。また、本校の先生方も空き時間を見つけたり授業の合間を縫

ったりして参観し、研鑽を深めました。

俊康先生は、９月には、研究の成果を県内教員向けに発表する予定

です。

七夕の願い
７月、當山□□先生の発案で職員室前に七夕の笹が置かれました。

児童は思い思いに短冊に願いを書いて、笹の葉に結びつけていまし

た。たくさんの願いの中から、いくつかを紹介します。

○ぼくになんでもできる力をください

○ともだちがふえますように

○大がねもちになれますように

○たいかいでゆうしょうできますように

○モデルになれますように

○□□（アイドル）にあいたい

○みんながたのしくすごせますように

○しんがたコロナにまけない。

○コロナがおわりますように

○みんながえがおになりますように

８月の学校行事
☆詳しくは学年便り等で確認お願いします。

日 曜日 主な行事等

１～ 土～

１０ 月
夏休み

１１ 火 一学期後半開始（５時間授業）

12～ 水～ 通常授業開始

１２ 水 内科検診（５、６年）

１８ 火 心電図検査（１年）

２０ 木 聴力検査（１、２、３、５年）

２１ 金 学校美化（朝）

２５ 火 視力検査（全学年）

２８ 金 ６時間授業（３～６年）

３１ 月 旧盆：ウンケー〔通常授業〕

※9/1のウークイの日はお休みです。

お礼
○毎朝の検温や健康観察へのご協力ありがとうございます。

○保健行事等の各種行事、また、水泳学習等の学習面へご協力くだ

さった皆様、ありがとうございます。

○各スポーツチーム（サッカー・野球・バスケ・バレー）の皆様に

は、草刈り等の環境整備をしてくださり、ありがとうございます。

○ＰＴＡから、フェイスシールドの材料代や消毒用アルコール、非

接触式体温計の寄贈がありました。ありがとうございます。

○朝の交通安全指導にご協力いただいた皆様、また、毎日安全指導

してくださる地域の上原ハツ子様、ありがとうございます。

○その他、様々な面で支えてくださった皆様、ありがとうございます。

１学期前半終了を迎えた本日、保護者の皆様、地域の皆様に支え

られてこそとよみ小学校があるのだと言うことを実感しています。

今後の学校行事について
現時点で、運動会や音楽発表会（学習発表会）等、今後の学校行事

は、３月又は４月に配布した年間計画予定表の通り実施する予定です。

しかし、内容の変更や縮小、実施方法の変更は行う場合があります。

また、今後の状況によっては日時の変更もあるかもしれません。

新型コロナの状況を確認しながら、それぞれの行事の、遅くとも

２ヶ月前には概要を決定し、日程が変更になる場合には、早めに保

護者の皆様にお知らせいたします。ただ、概要の決定後も、状況に

よっては変更の可能性があることをご承知おき下さい。

※５年生の宿泊学習は、11月13日(金)～14日(土)に実施予定です。


